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CÂMARA MUNICIPAL DE CACHOEIRO DE ITAPEMIRIM 

                        ESTADO DO ESPÍRITO SANTO 
  

“Feliz a nação cujo Deus é o Senhor” 
 

Praça Jeronymo Monteiro, 70 – Centro – CEP: 29300-170 – Cachoeiro de Itapemirim – Espírito Santo 

PABX: (28) 3526-5622 – FAX: (28) 3521-5753 

Ata da 14ª Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim, 

referente ao 2º Período da 1ª Sessão 

Legislativa da 8ª Legislatura, realizada 

no dia 27 de novembro de 2017. ______ 

  

Aos vinte e sete dias do mês de novembro 

do ano de dois mil e dezessete, sob a Presidência do Vereador Alexandre 

Bastos Rodrigues, realizou-se a Décima Quarta Reunião Solene da Câmara 

Municipal de Cachoeiro de Itapemirim–ES, referente ao Segundo Período da 

Primeira Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, com início às dezesseis horas, 

ocasião em que foi constatada a ausência do Vereador Ely Escarpini. / 

Alexandre Bastos Rodrigues (Presidente): — Passa a palavra ao cerimonial 

para dar início à solenidade de entrega das Comendas Zumbi dos Palmares. 

Convida a Sra. Rosângela, viúva do Vereador Sebastião Gomes, para fazer parte 

da Mesa e seus filhos para tomarem assento nas cadeiras ao lado da tribuna. / 

Mestre de Cerimônia: — Registra que serão concedidas, na presente sessão, as 

Comendas Zumbi dos Palmares, aos cidadãos negros ou afrodescendentes que se 

destacam na sociedade. Prosseguindo, convida os seguintes homenageados para 

tomarem assento no plenário, nas poltronas ao lado da tribuna: Adilson Carreira 

da Silva, Rosângela de Almeida Gomes, Zilma Santos Silva (Representada por 

José Paineiras), Wilma Regina Santos Silva (Representada por Ludmila), Edith 

Maria de Oliveira Paineiras e Valéria Leal Monteiro. / Na sequência, o 

Presidente Alexandre Bastos Rodrigues fez um discurso de saudação aos 

homenageados. / Em seguida, o Vereador Rodrigo Sandi, Ouvidor da Igualdade 

Racial da Câmara Municipal, também saudou os homenageados. / Logo após, 

usou a palavra o Sr. José Carlos Gualberto, representando a UNINEGRO. / 

Mestre de Cerimônia: — Convida os membros da Mesa Diretora e o Ouvidor 

da Igualdade Racial, Vereador Rodrigo Sandi, para fazerem a entrega das 

Comendas Zumbi dos Palmares aos seguintes indicados pela Ouvidoria – 

Adilson Carreira da Silva e Rosângela de Almeida Gomes. Convida os membros 

da Mesa Diretora e os representantes da UNINEGRO para procederem a entrega 

das comendas indicadas pela UNINEGRO aos seguintes homenageados: Zilma 

Santos Silva (Representada por José Paineiras), Wilma Regina Santos Silva 

(Representada por Ludmila) e Edith Maria de Oliveira Paineiras. Segue 

convidando ainda os membros da Mesa diretora, o Vereador Alexon Soares 

Cipriano e os Srs. Ronaldo Xavier e Rogério Casaes para fazerem a entrega da 

comenda indicada pela FAMMOPOCI à Sra. Valéria Leal Monteiro. / 
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Encerrando a solenidade, os homenageados foram convidados a comparecem à 

frente do plenário para o registro de uma fotografia oficial com os vereadores. / 

E nada mais a ser tratado, foi encerrada a presente reunião, da qual nós, Ana Rita 

Sanches Rodrigues Silva e Dilena Cláudia Tessinari Modesto Lucas, Redatoras 

de Atas, lavramos após redigi-la. ____________________________________ 
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